
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 3 dias do mês de Agosto de 2010, às 10h30m horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL, Município SANTA MARIA DO HERVAL, Estado RS, foi realizada
a 1º Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) VERA LUCIA FREITAG,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Benno Knorst - Prefeitura
CRISTIANO KNORST - Prefeitura Municipal
Evandro Carlos Knob - Ascar/Emater-RS
Fabio Wobeto - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Nair Haubert Schneider - Prefeitura
Rodrigo Fritzen - Prefeitura

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de SANTA MARIA DO HERVAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

OBJETIVO DA 1º REUNIÃO EXTRAODIONÁRIA:FOI DAR INÍCIO AO CENSO COM A AUTORIDADE MÁXIMA NO MUNICIPIO O SENHOR PREFEITO.
FILME INSTITUCIONAL DO CENSO
APRESENTAR OS QUESTIONÁRIOS BÁSICOS E AMOSTRA
COMO FOI FEITO A PRÉ COLETA NO MUNICÍPIO.
APRESENTAÇÃO DE COMO O RESENSEADOR VAI SE APRESENTAR AO INFORMANTE(CRACHÁ,COLETE,PDA,0800)
AGRADECIMENTO PELA CEDÊNCIA .

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
NÃO

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
FALAR COM OS PADRES E PASTORES
APRESENTAÇÃO DOS RECENSEADORES ASSIM QUE TIVER TODOS OS COLETES,PARA A POPULAÇÃO.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
REFERENTE A NUMERAÇÃO DAS CASAS POIS NÃO SE ENCONTRAR NAS CASAS,E QUE ESTÃO SENDO COLOCADAS AS PLACAS NAS RUAS.
SOLICITEI QUE TODOS DA COMISSÃO DIVULGUE A IMPORTÂNCIA DA COLETA.

Recomendações ao representante do IBGE:
REFERENTE A NUMERAÇÃO DAS CASAS POIS NÃO SE ENCONTRAR NAS CASAS,E QUE ESTÃO SENDO COLOCADAS AS PLACAS NAS RUAS.
SOLICITEI QUE TODOS DA COMISSÃO DIVULGUE A IMPORTÂNCIA DA COLETA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
ACM
ACS-2 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


